

**Kategorija:** Sado Mazo

Štipaljke za bradavice i usnice vagine

Šifra proizvoda: RIM0007683

Cena: 4990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Unesite dozu uzbuđenja u svoju intimnost s našim vrhunskim **Štipaljka za bradavice i usnice vagine**. Ovaj elegantni dodatak je neizostavna stavka za sve koji žele da unaprede svoja senzualna iskustva i istraže nove granice zadovoljstva. Bez obzira na to jeste li početnik ili iskusni entuzijasta, naš proizvod će zadovoljiti sve vaše želje.

Izrađene od visokokvalitetnog metala, ove **štipaljke** nude savršen spoj estetike i funkcionalnosti. Njihova srebrna boja ne samo da odiše sofisticiranošću, već i dodaje dašak luksuza vašim trenucima intimnosti. S dužinom od impresivnih 75 cm, omogućavaju različite mogućnosti primene, od nežnog pritiska do intenzivnijih senzacija, u zavisnosti od vaših želja i raspoloženja.

Brend Rimba je sinonim za kvalitet i inovaciju, a naše **štipaljke** savršeno utelovljuju njihov pristup stvaranju ekskluzivnih erotskih igračaka. Njihova težina od samo 0.12 kg čini ih laganim i udobnim za korišćenje, istovremeno pružajući snagu i uzbudljive senzacije. Bilo da istražujete svoju senzualnost sami ili sa partnerom, naš proizvod će vas odvesti na putovanje novih osećaja.

Pozivamo vas da ne propustite priliku da svoj intimni trenutak učinite neponovljivim. Kupovinom ovog **proizvoda** ne samo da unosite novu dinamiku u svoju vezu, već i otkrivete potencijal potpune ekstaze. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, a uz našu diskretnu dostavu, vaša privatnost takođe ostaje zaštićena. Svaka narudžbina se pažljivo upakuje kako bi vaša kupovina ostala potpuno diskretna.

Oslobodite svoju maštu i istražite sve što naš ekskluzivni asortiman nudi. **Štipaljke za bradavice i usnice vagine** su tu da obogate vaše erotske avanture i učine ih strastvenim i nezaboravnim. Uživajte u svakom trenutku, jer ovi dodatci nisu samo igračke; oni su ključ za otkrivanje novih dimenzija uživanja i zadovoljstva.

Zamislite senzacije koje biste mogli doživeti dok istražujete svoju intimnost s našim **štikaljkama**. Osjetite uzbuđenje dok se vaša koža lagano tresu pod njihovim dodirima. Bez obzira na vaše fantazije, slobodno ih iznesite u svetlost dana koristeći naš proizvod kao vaš vodič.

U ovom trenutku, imate priliku uliti uzbuđenje, istražiti nove sfere uživanja i dodati ščeprkanje uzbuđenja vašim intimnim trenucima. Naše **štikaljke** su savršen dodatak za svaku kolekciju erotskih igračaka. Bez obzira na to izaberete li ih za sebe ili kao savršen poklon za nekoga ko voli uzbuđenja, nećete pogrešiti.

Zatvorite oči i zamislite se u trenutku kada koristite naše **štikaljke** - snažne senzacije koje vas stimuliraju, podižući vašu intimnost na novi nivo. Uživanje koje prolazi kroz vaše telo biće neverovatno. Pokažite se u najboljem svetlu i zaslužite ovu divotu koja može obogatiti vaš ljubavni život.

Ne čekajte više! Istražite svoj seksualni potencijal danas i otkrijte sve prednosti našeg proizvoda. Naša online prodavnica nudi savršenu priliku da sebi ili voljenoj osobi priuštite nešto posebno. Gandžanje zadovoljstva je na dohvat ruke, samo zgrabite svoje **Štikaljke za bradavice i usnice vagine** i započnite putovanje ka nezaboravnim trenucima intimnosti.

Deklaracija

Model:	Štikaljke za bradavice i usnice vagine RIM0007683
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Rimba
Boja:	Srebrna
Materijal:	Metal
Barkod:	8718924230183
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina: 0,12 KG

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina RIM0007683-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="RIM0007683-eroticshop"/>	
<hr/>	 NBS IPS QR		
ПОТПИС УПЛАТИОЦА			
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR